Toaùn
        1)  Nối :                               
                                               Hình tam giác

                                                   Hình tròn

                                               Hình tứ giác

                                               Hình chữ nhật

         2) Xem hình bên rồi điền số thích hợp vào chỗ chấm :    

                a.  ..... hình tam giác

                b.  ..... hình tứ giác 



         3) Vẽ các đoạn thẳng có độ dài lần lượt là :
                                   6 cm ,  1 dm

.....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

        4) Tính :

                a. 46 kg + 35 kg + 12 kg

                b. 62 kg + 18 kg -  43 kg

                c. 47 kg -  29 kg + 16 kg

                d. 78 kg -  25 kg -  19 kg

         5) Điền dấu thích hợp :

                         21 dm + 35 dm    ......    24 dm + 26 dm

                           7 dm + 22 dm    ......    61 dm -  32 dm

                         47 dm -  11 dm    ......    68 dm -  18 dm

Toaùn 
        1) Khoanh câu đúng :

            A. 36 -  19 =  ?

                  a. 17                    b. 27                     c. 23

            B. 19 -  9 -  5 =  ?

                  a. 10                       b. 5                        c. 23

            C. Tìm x, biết :      x -  16  =  29

                  a.  x =  13              b.  x = 35                c  x = 45

            D. Số hình tam giác có trong hình bên là :

                  a.  8

                  b.  7 

                  c.  6


 2) Tính :

a. 64 + 14     = .....                     b. 28 + 19  =  .....

c. 100 -  72   = .....                     d. 81 -  46  =  .....

        3)  Điền Đ – S vào chỗ chấm :

                95 -  28  = 67  ....                        40 + 60  =  10   ....

              100 -  65  = 35  ....                   18 -  5 + 9  =   22   ....

        4) Tìm  x :

             a. 42 -  x =  6                                         b. x -  13 =  71           

             ............................                                   ..........................               

             ............................                                   ..........................   

c. x + 41 = 34 + 20

............................

............................

Toán


 1) Bạn Thảo có 40 quyển vở. Bạn Hương có ít hơn bạn Thảo 12 quyển vở. Hỏi bạn Hương có bao nhiêu quyển vở ?

Tóm tắt:



............................................................................



............................................................................



............................................................................

Bài giải:





.....................................................................................................





.....................................................................................................





.....................................................................................................



  2) Năm nay bố 40 tuổi, lúc bố 37 tuổi thì chị Trang 13 tuổi. Hỏi hiện nay chị Trang bao nhiêu tuổi ?  

          Tóm tắt:



............................................................................



............................................................................



............................................................................

Bài giải:





.....................................................................................................





.....................................................................................................





.....................................................................................................


      3) Có một thùng dầu, người ta rót ra 17 lít, còn lại trong thùng là 26 lít. Hỏi ban đầu thùng dầu có mấy lít ?

 Tóm tắt:



............................................................................



............................................................................



............................................................................

Bài giải:





.....................................................................................................





.....................................................................................................





.....................................................................................................
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